

手机『被消费』，我们为何不生气？

惠铭生

前不久央视节目《焦点访谈》报道称大多国产手机设有收费陷阱，手机中存在很多不明菜单，而用户一旦点击就会自动扣除话费。

笔者在惊诧于一些国产手机运营商、供应商和手机厂家沆瀣一气、胆大妄为的同时，更惊诧于监管部门的沉默与公众的麻木不仁。

我们权且认定大多国产手机设有收费陷阱的隐私，只是在今年“3·15”晚会上，这个“秘密”已经被揭开盖子。现在，央视节目《焦点访谈》再予报道，不过是“旧话重提”、“炒冷饭”而已。

2004年，韩国爆出“垃圾水饺”事件，愤怒的国民不仅蹂躏“垃圾饺子”，而且惊呼“拒买水饺”。

几个小饺子，掀起如此大的风波，是一面镜子，会让所有生产厂家胆战心寒，不敢重蹈覆辙。

最近几年，从“毒酒”、“毒大米”到“安徽华源事件”、“欣弗事件”，从“苏丹红一号”到“三聚氰胺”，从安徽阜阳“大头娃娃”事件到“三鹿奶粉事件”，从最近“地沟油”再到大多国产手机设有“收费陷阱”的曝光，一起起恶性侵害消费者的事件接踵而至，貌似不相干，实质是一脉相承的，即监管部门与我们的不生气有直接干系。

面对一些厂家和运营商对消费者肆无忌惮的侵权行为，作为消费者，应该很生气了，最起码从现在开始。比如，通过媒体或政府部门等渠道获悉哪国产品设置了“消费陷阱”，消费者不仅要集体“拒买”，而且通过各种途径进行维权，如退货、赔偿等。



信阳师院学生张涵荣获“中华绿色小记者”称号

本报讯(记者 苏鹏)近日从北京传来喜讯，在国家环境保护部宣教中心、大众汽车集团(中国)主办，《中学时事报》、《中国环境报》、CCTV少儿频道等单位共同协办的“寻找中华绿色小记者”博文大赛活动中，信阳师院文学院2008级汉语言文学三班学生张涵的参赛作品，经环保部宣教中心等单位的7名评委审核后，荣获“中华绿色小记者”称号。

据悉，本次“寻找中华绿色小记者”博文大赛作品征集历时两个多月，最终，该校文学院2008级学生张涵与来自清华大学等4所高校的5名在校大学生，同获“中华绿色小记者”称号。

郑重声明

本酒店是财政部批准的国家公务出差定点饭店，是信阳市涉外接待重点饭店，常年招聘业务人员，只在信阳主流新闻媒体发布招聘信息，没有在任何网站和媒体发布招聘广告，没有在任何地点设招聘点，也没有委托任何单位和个人代理招聘业务。

爱车: 标众307

投保平安车险的张小姐:以前，每次到了车险续保前期，都会咨询多种渠道的报价:4S店、代理机构、保险中介等传统渠道。结果，同样的险种，不同渠道给出了不同的价格。现在，只要拨打平安呼入热线4008-000-000，平安电销坐席人员就会根据车辆的基本情况以及车主反馈的需求，3分钟给出报价。同时，电话车险比传统渠道优惠15%，价格更低廉。

普通专业调到热门专业等，实施诈骗。

6.每年高考结束后，一些中介机构或者个人打着自主招生的幌子诱骗考生或家长，称自主招生就是学校说了算，只要花钱就可以搞到指标，从而骗取钱财。

7.招生骗子向考生家长许诺能降分录取，骗取定向委培费。

8.骗子利用人们对部队院校情况了解不多，编造有军队院校地方招生指标，甚至伪造印章和部队证件，骗取考生家长钱财。

9.招生骗子往往自称是高校或省招生办某领导的熟人、亲戚、朋友，称有办法让“二本”分数的考生录取到重点院校。

10.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

11.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

12.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

13.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

14.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

15.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

16.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

17.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

18.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

19.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

20.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

21.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

22.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

23.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

24.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

25.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

高考过后，谨防各类招生诈骗



高考期间，每天都有人在考场外向考生及家长散发招生宣传单。

□本报记者 苏鹏 孟磊 文/图

高考落下帷幕，接下来将是广大考生及家长十分关注的高校录取阶段。然而，每年高考录取期间，都会有一些不法分子利用考生和家长急于获知录取结果的迫切心情，特别是利用批次分数线和学校提档线下的考生急于求学的心理，设局行骗。

招生广告遍布全市 考生家长刘先生日前向本报记者反映：“上月我送孩子参加高考期间，在考场外就有人很‘热情’地将一张张招生宣传单或小卡片递给赶考的家长和考生家长。这些宣传单和卡片上很多写着‘帮您的孩子圆

大学梦’等一些宣传口号，有的是各种各样的高校情况介绍。我们想了解一下，这些招生信息与承诺是否可靠？”

市民王先生也给记者打来电话：“每年高考过后，市内很多宾馆或大酒店都住着一些自称某某高校招生办的人，这些人在宾馆、酒店外张贴或宾馆大厅内悬挂着学校的招生宣传广告，房间门口挂着某某高校招生处的牌子，这些学校是不是正规的学校？有些学校我们从来没有听说过，这些人来招生对学生和家长有保障吗？”

一位市民给记者送来一张卡片，这张卡片上写着“当你未被院校录取或对录取学校不满意时，请与我们联系，我们的目标是——让每一位接触过我们的家长都能把孩子送上理想的大学！”这位市民质疑卡片的可信度到底有多少？

警方提醒防范招生骗术 在高校招生录取期间，一些不法分子打着种种幌子，进行以谋取钱财为目的的招生诈骗活动，一些考生和家长往往轻信许诺，上当受骗。

取工作的国家指定执行机构，除此之外，没有国家承认的任何其他高校招生代理机构或代理人。如果考生和家长碰到有人以所谓高等学校招生中介机构或代理人的名义找上门来，在搞清楚具体情况后，可以到学校网站上核对或直接打电话到学校招生办公室查询。

1.不法分子自称高校招生人员，携带招生宣传资料，诱骗学生及家长填报志愿，在取得家长的信任后，又故意强调录取的难度，抓住考生家长心理，索取相关费用实施诈骗。

2.通过手机短消息或网络，发送“花钱可以上重点大学”的虚假信息，或在互联网上设立虚假招生网站，声称可以代办入学，让考生取得正规学籍、文凭。

3.不法分子有意混淆网络教育、成人教育、自学考试助学辅导与普通高等教育的区别，以蒙骗考生。考生入学后才知道，上的并不是普通高等教育的本、专科，而是自考试点班、成教预备班或网络学院，学生毕业后拿到的毕业证书也不是普通高等教育的毕业证书。

4.招生骗子伪造文件、私刻印章，设立报名处和咨询电话，假冒高校招生人员，谎称手中掌握高校“内部指标”、“机动计划”、“定向招生计划”等，让家长先付定金，然后迅速撤离。

5.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

6.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

7.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

8.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

9.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

10.招生骗子往往打着“自主招生”、“定向招生”等旗号，让家长先付定金，然后迅速撤离。

潢川县工商局 办理股权出质登记 成功帮助企业融资

本报讯(记者 苏鹏)日前，潢川县工商局成功办理一起以有限责任公司股权为质押财产的股权出质登记，帮助企业融资贷款2000万元。

潢川县福德小额贷款有限公司是省政府批准成立的全省首批5家小额贷款公司之一，也是信阳市成立的第一家小额贷款公司，注册资金2000万元。

目前，潢川县工商局将以股权出质登记办法的施行为契机，加大帮扶力度，使一些经营状况和信用状况较好的公司的股权充分流动运转起来，为方便企业融资，推动企业发展作出了贡献。

民生新闻部记者电话

苏鹏 13700765780 赵锐 13837617799 郝光 13903768608 张超 13598590127 孟磊 13903763839 杨柳 13503768001



针对汛期我市中心城区下水道经常堵塞，容易造成城区内涝的现象，日前，市政工程公司安排环卫工人对城区内的下水道进行了清淤。



日前，河南科技报社社长李志民一行深入我市乡村，就《河南科技报》在帮助农民科学种田、科技致富等方面发挥的作用进行了采访和调研。



日前，市精神病医院积极参与我市举办的国际禁毒日宣传活动，向广大市民宣传毒品的危害和禁毒的重大意义。

中国癌症“511”康复救助工程落户信阳

中国癌症“511”康复救助工程是一项大型社会公益活动，作为世界卫生组织倡导的“全球抗癌行动计划”的一个重要组成部分，该工程紧紧依托国家中医药管理局和中国抗癌协会的大力支持。

洛阳、南阳、安阳四个康复救助中心，累计救助肿瘤病人2000余名，不少重症、晚期及不能坚持治疗的患者在获得救助的同时，生存质量和生存期都得到了明显的提高。

中少走弯路，减轻痛苦，让更多的肿瘤患者获得新生。为了让更多肿瘤患者得到帮助，走向康复，经河南肿瘤医院防治办公室申请，中国癌症“511”工程组委会批准，于2010年6月16日成立“信阳康复救助中心”。

4008-000-000:信阳车主的“幸福密码”

近年来，电话车险直销模式，被信阳车主竞相推崇。拨打一个电话享受“足不出户”的投保体验，已经成为一种新时尚。

4008-000-000: 李先生的车险投保咨询“密码” 李先生 职业:摄影师 爱车:本田雅阁

4008-000-000: 钱先生的车险安全“密码” 钱先生 职业:职业经理人 爱车:别克君威

4008-000-000: 张小姐的汽车生活保障“密码” 张小姐 职业:大学教师

中国癌症“511”康复救助工程落户信阳